

安全生产

定安成功处置一起仓库火灾事故

■ 王聘钊

8月4日早上7时30分,定安县塔岭工业园区内,海南熊猫乳品有限公司一仓库起火。接到火警报警后,县公安消防大队出动五辆消防车以及21名消防人员赶赴现场救火。12时许,火情被控制,现场无人员伤亡。

县委常委、公安局长韩运发,县政府副县长陈亮及公安局、安

监局等有关部门人员也及时赶赴现场配合开展救援。消防官兵到达现场后,第一时间展开侦查、搜救、警戒、灭火等救援行动。

据了解,着火仓库是一栋钢结构建筑,仓库内存放大量纸箱、标签等可燃物品,火势较猛,为防止火势蔓延,消防官兵采取

一边灭火,一边防护的方式进行灭火。10时许,着火仓库明火被扑灭,消防官兵对火场进行清理。12时许,火场明火全部扑灭。经过四个小时的紧张处置,成功保住了紧挨着的半成品仓库和一批生产设备。

目前,火灾事故原因正在进一步调查中。

定安召开塔岭园区企业安全生产工作部署会

■ 叶松

塔岭工业园区内海南熊猫乳品有限公司一仓库起火事件发生后,8月5日,定安组织召开塔岭园区企业安全生产工作部署会,召集塔岭园区各企业主要负责人就下一阶段安全生产工作具体部署。

县政府副县长陈亮出席会议并指出,加强园区安全生产工作刻不容缓,各相关部门及企业要进一步提高认识,切实

增强紧迫感,从源头抓起;要强化安全执法,组成执法组加强安全隐患排查,对重点企业、场所、部位进行全面排查,全力抓防范、抓落实,做到未雨绸缪、警钟长鸣。

陈亮强调,各部门及企业要严格落实责任,扎实做好自身的安全防范工作并坚持常态化管理;政府部门要做到安全检查到位、发现问题到位、问题提醒到

位,整改问题到位,全面做好安全生产工作,确保塔岭园区正常平稳发展。

会上,县公安消防大队通报了8月4日海南熊猫乳品有限公司火灾情况,并具体部署了下一步消防安全工作。

当天下午,与会还一同查看了海南熊猫乳品有限公司火灾情况,现场听取消防人员讲解防火知识和注意事项。

定安举办安全生产新闻通讯员培训班

■ 叶松

8月4日,定安安全生产新闻通讯员培训班在县行政办公大楼北附楼富文厅举行。培训班邀请了省安监局副调研员余志荣为县安委会各成员单位、各镇、各营农场的新闻通讯员进行了深入浅出的授课。

培训会上,余志荣深刻地概述了安全生产新闻信息宣传工作的特点、充分分析了选稿用稿的方向、解析了报送中的常见问题、明

确了报送的要点,并用了大量的具体事例,为与会人员做了深刻讲解。讲课内容深入浅出、内涵丰富、分析透彻,既有多年安全生产新闻工作的经验总结,又有深入基层调研后的理性思考,对进一步提高全县安全生产通讯员的政治素质和业务能力起到了积极的作用。

“今天的学习,很受教育,对我在今后安全生产新闻工作上有很大的启发,回去后我会认真领

会,做到学以致用。”县水务局通讯员苏峰在培训课后说道。

县安监局负责人表示,安全生产新闻信息宣传工作是教化众人、拯救生命、功德无量的工作,使命光荣、责任重大。举办此次培训班,旨在加强全县安全生产信息报送,让安全生产新闻宣传工作做得更加扎实有效、安全生产信息发布更加迅速高效,为全县的安全发展做出积极的贡献。

定城镇:打造麻竹产业链 助推农村经济发展

8月6日,县政府副县长、定城镇党委书记莫汉博带领定城镇领导班子成员、镇干部和麻竹企业相关人员,深入水冲坡、平和、仙屯、美南、桐卷、龙岭等村对定城镇麻竹产业发展进行调研。

调研过程中,莫汉博表示,麻竹种植是一种高效的“懒人”经济,能够营造好的环境,定城镇仙沟片区的土壤和气候十分适合种植麻

竹,该片区应以麻竹种植为主产业,大力发展林下养殖和水面养殖,各相关部门应鼓励农户结合农家乐等全域旅游形式,转变经济生产方式;麻竹企业要做好加工、收购、销售一体化服务。

莫汉博强调,一是要加大麻竹种植的宣传力度和完成麻竹种植的地块登记,使麻竹种植落实到农户;二是定城镇全体基层干部要主动跟踪技术指导和服

务;三是要充分调动农户种植麻竹的积极性,积极督促农户修建围栏,防止牛、鸡、鸭、鹅的破坏,加强病虫害防治,科学施肥,保持土地灌溉及排水情况良好;四是对贫困户进行麻竹产业扶贫时,要保证肥料和种苗到位;五是要对现有的集体闲置土地集中种植麻竹,连片打造麻竹产业区域。

(叶心媛)

定安举办全民健身日活动 近500名体育爱好者参加

■ 王聘钊



太极拳表演。王聘钊 摄

“太极拳、舞龙和泰拳攻防表演……真是让我大开眼界,待会互动环节我要学两招。”正在观看武术表演的海口游客张弘告诉记者。

8月5日,定安县在文笔峰举办“8·8全民健身日”启动暨武术太极表演活动,吸引众多武术太极爱好者及游客汇聚一堂,切磋技艺,分享健身带来的快乐。

县政府副县长王建斌出席活动。

武术太极表演环节有太极拳、舞龙、太极刀、泰拳及武术套路等项目。

伴随着悠扬的乐曲,参演人员跟着旋律,由静而动,开始武术太极表演。参演人员阵

容匀速前进,柔缓而动,似行云悠悠,如流水绵长,给人以美的享受和情操陶冶,吸引着众多游客驻足欣赏。

活动当天,除了观看武术表演外,还能参与太极文化与健康宣讲、太极互动等活动。

本次全民健身日活动与武术太极文化相结合,目的在于弘扬武术太极与健身的重要性,继承和发扬武术文化,促进武术文化与健身交流。

据了解,近年来,定安县委、县政府高度重视体育工作,紧紧围绕“建好群众身边场地,抓好群众身边队伍,办好群众身边活动”三个环节,加大体育专项资金投入,全面推动群众体育活动的开展。

全民健身老年乐

县老体协举行文体健身展示活动

■ 黄荣海

8月8日上午,县老干部活动中心门球场内人声鼎沸,洋溢着喜庆和谐的气氛,县老体协在此举办2016年“全民健身日”展示活动。

此次健身展示活动吸引了健身球舞操工委、太极拳工委、老年大学、东北门社区、南海农场门球队等8个健身队伍14个代表队参加,表演节目有腰鼓、太极拳、太极刀、合唱、健身球、柔力球等群众喜闻乐见的健身项目。

参加活动的中老年人大部分都是退休的职工、干部和社区居民,他们通过规范整齐的步调、饱满的精神状态,充分展示出广大中老年人重视健康、参与健身的极大热情,为在全县形成崇尚健身、参与健身、

追求健康文明生活方式,营造出了良好环境和浓厚氛围。现场,精彩的表演吸引了众多市民驻足观看,激发了大家参与体育的热情。

据介绍,近年来,县老体协高度重视老年体育组织队伍建设,狠抓适合老年文体健身项目的培训和普及,收到了很好的效果。目前,各级老体协组织活动在各项文体活动中分享快乐、健康的同时,还多次在全省文体赛事活动中取得优异的成绩。今年7月底,定城镇“舞之韵”舞蹈队在参加全省农村基层老年人体育工作经验交流会暨健身展示大会中,她们精心编排的秧歌舞《美丽家园》获得优秀奖。

提高维权服务能力 维护妇女儿童权益

■ 薛陶陶

为进一步提高全县妇女维权队伍的专业水平和维权能力,8月5日,定安县召开妇女维权工作培训会。

培训会上邀请了省妇联副主席杨翠霞、省妇联权益部副部长符剑波进行授课。会上杨翠霞通

过讲解新时期网络舆情应对的机制,从不同侧面、不同角度讲解开展维权服务中的工作技巧,使参训人员针对维权工作中遇到的难题能够对症下药,更好、更有效的解决问题,切实维护妇女儿童权益。

符剑波以实际案例剖析的方式,深入讲解了婚姻法、感情破裂过错方、离婚损害赔偿等相关难点、重点问题,以及新时期同居和财产分割案件中遇到的新情况和新问题,详细讲述了妇女维权、婚姻家庭矛盾纠纷调解的工作方

法,同时结合丰富详实的案例就妇女家庭、婚姻等有关法律法规进行培训。培训会还采用提问的方式,让参训人员进一步加深婚姻家庭相关的法律法规的认识。

据了解,此次培训会提高了

基层妇女工作者的业务能力,为今后全面做好妇女维权工作打下了良好的基础。

各镇妇联、县直机关妇委会主要负责人,黄竹镇各村妇代会主任,南海农场妇工委主任及各区女工主任参加会议。